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Odgovori na često postavljana pitanja 

 

Što su sati izostanka?  

 

Ako su vaši posloprimci jedan duži period bolesni, oni i za to vrijeme mogu ostvariti 

prava na godišnji odmor (takozvana minimalna plaća za godišnji odmor).  

Preduvjet je da naknadu za bolovanje plaća agencija za socijalno osiguranje. Pritom 

se pridržavamo propisa vaše države.  

Ne zaboravite prijaviti taj iznos gubitka kod vašeg posloprimca u sljedećem mjesecu 

(nakon nastanka tog slučaja) kao bruto plaću.  

 

Što moram uzeti u obzir, ako vodim preraspodjelu sati?  

 

Ako namjeravate voditi preraspodjelu sati, kontaktirajte nas. Zatim ćemo s vama 

razgovarati o uvjetima pod kojima možemo priznati evidencije preraspodjele sati.  

 

Moja tvrtka zapošljava isključivo samozaposlene osobe. Jesam li dužan 

plaćati doprinose?  

 

Obvezni ste nam prijaviti sve obrtničke posloprimce, koji su upućeni u Njemačku. Da 

li se radi o obrtničkom posloprimcu ili samozaposlenoj osobi, obično se temelji na 

njemačkom zakonu, ne na domaćem zakonu. Stoga provjeravamo, da li se zaista 

radi o samozaposlenim osobama. Za to tražimo odgovarajuće dokumentacije. To su, 

na primjer, opis djelatnosti i uvjeta rada, ugovori o radu, obrtničke dozvole i A1 

certifikati. 
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Što je prijava prema § 18/carinska prijava?  

 

Ako upućujete posloprimce na gradilišta u Njemačkoj, prije toga morate putem prijave 

obavijestiti njemačku carinu. Koristite portal za izvješćivanje o minimalnoj plaći  

(Meldeportal-Mindestlohn) na www.zoll.de. 

 

Što je "PGP" i zašto mi treba?  

 

Ako vam pošaljemo e-mail s osobnim podacima, moramo šifrirati tu e-mail. To je 

regulirano Općom uredbom o zaštiti podataka. Osobni podaci su, na primjer, datum 

rođenja ili adresa posloprimca. 

Za enkripciju koristimo program "PGP". Ako od nas primite šifriranu e-mail, slijedite 

ove upute: 

 

1. Primit ćete e-mail od PGP Web Messengera. Otvorite tu istu i kliknite na Link u e-

mail. 

2. Bit ćete preusmjereni na stranicu koja od vas traži, da se registrirate sa vašom e-

mail adresom i lozinkom. 

3. Napravite lozinku s najmanje 8 znakova. 

4. Zatim ćete biti odvedeni u vaš poštanski sandučić i tamo ćete naći šifriranu e-mail.  

Molimo zapamtite vašu lozinku. To vam omogućuje otvaranje svih šifriranih e-

mailova, koje primite od nas.  

prema gore 
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